



CRNA GORA
DRŽAVNA REVIZORSKA INSTITUCIJA
Br. 4018/19-041-89/21
Podgorica, 15. maj 2017. godine

**JU Centar za socijalni rad za opštine Bar i Ulcinj
n/r Direktor**

Predmet: Odgovor na Izjašnjenje

Dopisom broj 0101-1526. od 09.05.2019. godine izjasnili ste se na Preliminarni izvještaj o reviziji Godišnjeg finansijskog izvještaja Ministarstva rada i socijalnog staranja i reviziji pravilnosti poslovanja centara za socijalni rad u Podgorici, Baru i Beranama za 2017. godinu (br. 04-59/19 od 19.04.2019.godine).

Razmatrajući navode iz Vašeg Izjašnjenja, nadležni Kolegijum je konstatovao da imate primjedbi na utvrđeno činjenično stanje prezentirano u Preliminarnom izvještaju koje se odnose na isplatu naknada i nagrada zaposlenih iz vanbudžetskih sredstava i kancelarijsko poslovanje, kao i da ste pojasnili pojedine razloge koji su doveli do određenih nepravilnosti u dijelu funkcionisanja sistema unutrašnjih finansijskih kontrola, troškova službenih putovanja i pravdanja gotovinski plaćenih troškova goriva.

Vašu primjedbu na konstataciju da je Centar isplatio naknade i nagrade zaposlenima u iznosu od 6.056,46€ iz budžetskih sredstava suprotno članu 14 Granskog kolektivnog ugovora, ne možemo prihvatiti jer je u postupku revizije utvrđeno da je Centar u 2017. godini ostvario prihode iz vanbudžetskih sredstava, tj. od donacija u iznosu od 1.100,00€, što je bilo nedovoljno za isplatu navedenih naknada, a sredstva u iznosu od 1.775,61€ od Fonda PIO, nijesu se mogla koristiti za isplatu naknada jer se radi o namjenskim sredstvima za isplatu obaveza za električnu energiju shodno ugovoru.

Vašu primjedbu, koja se odnosi na konstataciju da najveći broj ulaznih i izlaznih akata nije zaveden hronološki u djelovodnom protokolu, djelimično prihvatamo i u Konačnom Izvještaju će se navedena konstatacija korigovati na način da određeni broj akata nije zaveden hronološki u djelovodni protokol.

Vaše obrazloženje i dostavljene dokaze koji se odnose na nepravilnosti utvrđene u dijelu funkcionisanja sistema unutrašnjih finansijskih kontrola, dokumentovanja troškova službenih putovanja i pravdanja gotovinski plaćenih troškova goriva, ne možemo prihvatiti, pa utvrđene nepravilnosti i date preporuke u ovom dijelu ostaju i u Konačnom Izvještaju.

Ovim pismom Vas obavještamo da je završena revizija pravilnosti poslovanja Centra za socijalni rad za opštine Bar i Ulcinj za 2017. godinu, a dio Konačnog Izvještaja sa izraženim mišljenjem koji se odnosi na Vaše poslovanje dostaviće Vam Ministarstvo rada i socijalnog staranja.

S poštovanjem,



Senator DRI

Rukovodilac Kolegijuma

Nikola N. Kovačević

Nikola N. Kovačević